Інформація про фінансову послугу для клієнтів депозитарної установи 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БЮРО ІНВЕСТИЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ"

Під поняттям «клієнт» в даній інформації розуміється:

- особа, з якою депозитарною установою укладається договір про обслуговування рахунка в цінних паперах;


- емітент, з яким депозитарна установа укладає договір про відкриття (обслуговування) рахунків у цінних паперах власникам в процесі дематеріалізації/зміни депозитарної установи по дематеріалізованим цінними паперам;

- емітент, з яким депозитарна установа укладає договір про надання реєстру.
Щодо нормативного регулювання питання про необхідність надання інформації про фінансову послугу своїм клієнтам

Відповідно до частини 2 статті 12 Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» (далі – Закон) фінансова установа до укладення з клієнтом договору про надання фінансової послуги додатково надає йому інформацію про:

1) фінансову послугу, що пропонується надати клієнту, із зазначенням вартості цієї послуги для клієнта, якщо інше не передбачено законами з питань регулювання окремих ринків фінансових послуг;

2) умови надання додаткових фінансових послуг та їх вартість;

3) порядок сплати податків і зборів за рахунок фізичної особи в результаті отримання фінансової послуги;

4) правові наслідки та порядок здійснення розрахунків з фізичною особою внаслідок дострокового припинення надання фінансової послуги;

5) механізм захисту фінансовою установою прав споживачів та порядок урегулювання спірних питань, що виникають у процесі надання фінансової послуги;

6) реквізити органу, який здійснює державне регулювання ринків фінансових послуг (адреса, номер телефону тощо), а також реквізити органів з питань захисту прав споживачів;

7) розмір винагороди фінансової установи у разі, коли вона пропонує фінансові послуги, що надаються іншими фінансовими установами.
Норма щодо обов’язковості надання вищевказаної інформації до моменту укладення договору з депонентом або клієнтом установлена також пунктом 1 глави 1 розділу V Положення про провадження депозитарної діяльності, затвердженого рішенням НКЦПФР від 23.04.2013 року № 735.

Окрім того, згідно статті 6 Закону (із змінами, внесеними Законом України від 02.06.2011 року № 3462-VI) договір про надання фінансових послуг повинен містити, серед іншого, підтвердження, що інформація, зазначена в частині другій статті 12 Закону, надана клієнту.


Щодо порядку надання інформації про фінансову послугу


Порядок (конкретний спосіб) надання клієнтові інформації про фінансову послугу, передбачену статтею 12 Закону, (далі – інформація про фінансову послугу) визначено у внутрішніх документах депозитарної установи (у внутрішньому положенні про депозитарну діяльність депозитарної установи, що визначає порядок надання фінансових послуг).

Ознайомлення клієнта з інформацією про фінансову послугу здійснюється шляхом:

1.Розміщення інформації про фінансову послугу на веб-сайті (веб-сторінці) депозитарної установи.


2. Надання клієнту інформації про фінансову послугу в приміщенні депозитарної установи. З метою реалізації зазначеного порядку ознайомлення клієнта з інформацією про фінансову послугу депозитарна установа може надавати відповідну інформацію для ознайомлення клієнтові перед укладенням договору у роздрукованому вигляді.

Щодо змісту інформації про фінансову послугу


Інформація про фінансову послугу, визначена пунктами 1), 2), 4) частини 2 статті 12 Закону, міститься у договорі, що укладається між депозитарною установою та клієнтом, а саме:

- послуги відповідно до договору про обслуговування рахунка в цінних паперах;


- послуги відповідно до договору про відкриття (обслуговування) рахунків у цінних паперах власникам в процесі дематеріалізації/зміни депозитарної установи по дематеріалізованим цінними паперам;


- послуги відповідно до договору про надання реєстру.

Щодо інформації, визначеної пунктом 3) частини 2 статті 12 Закону.

Дана норма стосується порядку сплати податків і зборів за рахунок саме фізичної особи в результаті отримання фінансової послуги.

З метою виконання зазначеної норми статті 12 Закону надаємо клієнтові інформацію про те, що:

- фізична особа самостійно не сплачує податки і збори в результаті отримання нею послуг з депозитарної діяльності;

- депозитарна установа не сплачує податки і збори за рахунок фізичної особи в результаті отримання нею послуг з депозитарної діяльності (крім випадків обслуговування депозитарною установою державних облігацій України).

Окрім того, зважаючи, що виплата дивідендів за цінними паперами, переказ грошових коштів у зв’язку із погашенням цінних паперів може здійснюватись через депозитарну установу, надаємо інформацію про те, що податки за рахунок фізичної особи при виплаті такій особі дивідендів за цінними паперами або переказу грошових коштів у зв’язку із погашенням цінних паперів сплачує емітент, який є податковим агентом.

Також роз’яснюємо інформацію про те, що згідно підпункту в) пункту 176.2 статті 176 Податкового кодексу України особи, які відповідно до цього Кодексу мають статус податкових агентів, зобов’язані, зокрема, подавати на вимогу платника податку відомості про суму виплаченого на його користь доходу, суму застосованих соціальних податкових пільг та суму утриманого податку.

Щодо інформації, визначеної пунктом 5) частини 2 статті 12 Закону.


Механізм захисту прав споживачів, а також порядок урегулювання спірних питань, що виникають у процесі надання фінансової послуги (послуг з депозитарної діяльності) встановлюється депозитарною установою самостійно і включає в себе:
- процедури розгляду скарг на дії депозитарної установи та реквізити осіб, уповноважених розглядати скарги; 

- дійсний стан розгляду скарг стосовно надання фінансових послуг (характер, кількість скарг, що надійшли, та задоволених скарг); 

- існування позовів до суду та узагальнені результати їх вирішення;

- іншу інформацію, визначену депозитарною установою.

Порядок врегулювання спірних питань, що виникають у процесі надання фінансової послуги (послуг з депозитарної діяльності) включає в себе:

- вирішення спірних питань, які виникають між депозитарною установою та його клієнтом шляхом переговорів;

- вирішення спірних питань у судовому порядку шляхом звернення до державного суду;

-  вирішення спірних питань шляхом розгляду спору у постійно діючому Третейському суді саморегулівної організації Професійна асоціація реєстраторів і депозитаріїв;

- вирішення спірних питань у третейському суді.

Щодо інформації, визначеної пунктом 6) частини 2 статті 12 Закону.

 Згідно статті 21 Закону державне регулювання ринків фінансових послуг здійснюється, зокрема, щодо ринків цінних паперів та похідних цінних паперів (деривативів) – Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку.

Зазначаємо наступну інформацію щодо реквізитів органу, який здійснює державне регулювання ринків фінансових послуг:

Відповідно до статті 21 Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» державне регулювання ринків фінансових послуг щодо ринків цінних паперів та похідних цінних паперів (деривативів) здійснюється Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку.

Центральний апарат Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку знаходиться за адресою: 01010, м. Київ, вул. Московська 8, корп. 30.


Офіційний веб-сайт: www.nssmc.gov.ua

Телефон «гарячої» телефонної лінії Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку для звернень громадян: (044) 280 28 26.
Реквізити органу з питань захисту прав споживачів:

Державна інспекція України з питань захисту прав споживачів

Адреса: 03680, м. Київ, вул. Горького, 174

Щодо інформації, визначеної пунктом 7) частини 2 статті 12 Закону.
У процесі здійснення депозитарної діяльності депозитарна установа виконує функції щодо депозитарного обліку цінних паперів, обслуговування обігу цінних паперів на рахунках у цінних паперах депонентів, обслуговування корпоративних операцій емітента на рахунках у цінних паперах депонентів та інші функції, визначені законодавством.
Депозитарна установа здійснює депозитарний облік цінних паперів на рахунках у цінних паперах відповідно до кількості цінних паперів, що зберігаються та обліковуються на рахунку у цінних паперах депозитарної установи в Центральному депозитарії цінних паперів, з яким депозитарною установою укладено депозитарний договір.
Укладення депозитарного договору депозитарною установою з Центральним депозитарієм цінних паперів є відповідно до законодавства обов’язковою умовою провадження депозитарної діяльності та передбачає, зокрема, надання Центральним депозитарієм цінних паперів депозитарній установі послуг щодо відкриття та обслуговування Центральним депозитарієм рахунку у цінних паперах депозитарної установи, зберігання та облік Центральним депозитарієм цінних паперів на рахунку у цінних паперах депозитарної установи відповідно до встановленої Законом України "Про депозитарну систему" компетенції, права на які та права за якими належать депонентам депозитарної установи, у разі зарахування цінних паперів на депозит нотаріуса - відповідному кредиторові, та самій депозитарній установі, що належать депозитарній установі. 
Для клієнта послуги, які надаються депозитарною установою із використанням послуг Центрального депозитарію цінних паперів, підлягають  окремій оплаті, якщо це визначено договором, укладеним між клієнтом і депозитарною установою.

Депозитарна установа не отримує винагороди за послуги, які надаються депозитарній установі Центральним депозитарієм цінних паперів відповідно до депозитарного договору.
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